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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Mag. Gerald Hauser 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
betreffend wie weit schützen die Impfungen gegen eine Infektion mit Covid-19? 

Seit einigen Wochen veröffentlicht der israelische Arzt Dr. Rafael Zioni vom Laniado 
Hospital, einem der besten Krankenhäuser in Israel, regelmäßig die neuesten und 
aktuellen COVID-19- und Impfzahlen aus Israel. Diese sind mehr als beunruhigend.1 

 

 
 

                                                            
1 rafael zioni auf Twitter: rafael zioni (@rzioni) / Twitter 

7711/J XXVII. GP - Anfrage (elektr. übermittelte Version) 1 von 4

www.parlament.gv.at



 Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

Der Großteil der neu an COVID-19 Infizierten im Israel ist bereits 2-mal und damit 
komplett geimpft. Laut diesen Zahlen schützt die Impfung mit Biontech/Pfizer in Israel 
nicht vor einer Infektion. Dr. Zioni kommentiert sogar, dass der „Effekt der Impfung 
gegen Null zu gehen scheint“.2 
  
Was aber noch viel erschreckender ist, ist die Tatsache, dass der Großteil der schwer 
Erkrankten ebenfalls zweimal komplett geimpft ist. 
  

 
 
Somit ist nach den israelischen Daten klar, dass die Impfung auch nicht vor schweren 
Verläufen und somit vor dem Tod durch COVID-19 schützt. Nach diesen Zahlen 
werden sich in Österreich schnell die Krankenhäuser und Intensivstationen mit 
geimpften COVID-19-Infizierten füllen und es werden noch viele Geimpfte an Covid-
19 sterben. 
 

In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz folgende 
 
 

 

                                                            
2 rafael zioni auf Twitter: "This is the Israeli data for infection breakthrough among vaccinated with 2 
shots of Pfizer. Seems that efficacy is close to zero.. https://t.co/F7nkrNVdp0" / Twitter 
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Anfrage 
 

1. Sind Ihnen die aktuellen Zahlen aus Israel bekannt? 
2. Haben Sie schon selbst vergleichbare Zahlen von komplett geimpften und an 

COVID-19 Infizierten und schwer Erkrankten in Österreich?  
a. Falls ja, wie sieht die aktuelle Situation in Österreich aus? 
b. Falls nein, wann werden Sie diese Zahlen einholen? 

3. Wie erklären sich, dass ausgerechnet bei den „Impfweltmeistern“ Israel und 
Großbritannien die COVID-19-Infektionszahlen massiv steigen?   

a. Wie erklären sich, dass dort immer mehr Geimpfte erkranken, auch 
schwer erkranken? 

b. Haben Sie bereits mit anderen Ländern deren Erfahrungen dies betreffen 
diskutiert und welche Erkenntnisse haben diese gebracht? 

4. Wie wirksam sind die in Österreich bis dato verimpften COVID-19-Impfstoffe 
wirklich?  

5. Wie viele und mit welchem Impfstoff Geimpfte waren und sind an COVID-19 
infiziert, erkrankt, schwer erkrankt und gestorben? 

6. Wie erklären Sie die Beobachtungen zahlreicher Ärzte, dass auch in Österreich 
die Zahl der mit COVID-19 Infizierten und Erkrankten steigt  (Dass z.B. auch 
der bei der Premiere des „Jedermann“ geimpfte Person(en) an COVID-19 
erkrankte(n) und auch der britische Gesundheitsminister erkrankte an COVID-
19, obwohl er komplett geimpft war?) 

7. Was sagen sie zu den zunehmend kritischen Publikationen in der 
Wissenschaft bzgl. der  bislang erhofften Wirksamkeit der COVID-19-
Impfungen?  

8. Entspricht die Darstellung der Wirksamkeit  der COVID-19-Impfungen der 
Realität?  

9. Was sagen Sie zur Lancet-Publikation3, dass die „number needed to vaccinate“, 
also die Zahl der Leute, die geimpft werden müssen, um eine Infektion zu 
verhindern, in Israel beim Impfstoff von  Biontech/Pfizer nur bei erschreckend 
niedrigen 217 liegt? Dass man also bei einer Impfung von 8 Millionen Menschen 
in Österreich nur 32.000 Infektionen verhindern könnte? 

10. Was sagen sie zu den zunehmend kritischen Publikationen von hochrangigen 
internationalen Experten, dass sogar das reale Risiko besteht, dass geimpfte 
mehr und sogar noch schwerer an COVID-19 erkranken können als 
Ungeimpfte?   

a. Was sagen Sie zu den Zahlen aus Israel, die genau in diese Richtung 
gehen? 

b. Stehen den österreichischen Ärztinnen und Ärzten diese Informationen 
zur Verfügung? 

11. Werden die Zahlen der Infizierten, der Erkrankten, der schwer Erkrankten, der 
Erkrankten in den Krankenhäusern und Intensivstationen und der jeweilige 
Anteil der Geimpften bei diesen Patientinnen und Patienten auch in Österreich 
so genau dokumentiert wie in Israel?  

a. Wenn nein, warum nicht?  
b. Wenn ja, wo stehen diese den Ärztinnen und Ärzten sowie der 

Öffentlichkeit zur Verfügung? 
12. Wird in Österreich dokumentiert, mit welcher Impfung die an COVID-19 

Infizierten, Erkrankten und Verstorbenen geimpft worden sind?  

                                                            
3  COVID-19 vaccine efficacy and effectiveness—the elephant (not) in the room; Lancet Microbe 2021,   
Published Online April 20, 2021 https://doi.org/10.1016/ S2666-5247(21)00069-0 
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a. Gibt es Erkenntnisse aus der Praxis, wie effektiv jeder einzelne Impfstoff 
ist?  

b. Wenn ja, wo stehen diese den Ärztinnen und Ärzten sowie der 
Öffentlichkeit zur Verfügung? 

c. Wenn nein, wieso nicht? 
13. Wie viel Prozent der in Österreich an COVID-19 Infizierten, in den 

Krankenhäusern behandelten und an COVID-19 Verstorbenen waren im Juli 
2021 komplett zweimal geimpft?  

a. Sind Ihnen diese Zahlen bekannt?  
b. Wenn nein, warum nicht?  
c. Wenn ja, wo stehen diese den Ärztinnen und Ärzten sowie der 

Öffentlichkeit zur Verfügung? 
14. Welche Maßnahmen bereitet das Gesundheitsministerium vor, wenn sich auch 

in Österreich demnächst herausstellen sollte, dass die Impfungen nur 
beschränkt und deutlich weniger als erhofft wirksam sind? 

15. Welche Maßnahmen bereitet das Gesundheitsministerium vor, wenn im Laufe 
der nächsten Monate in einer 4. Welle die Krankenhäuser und Intensivstationen 
zunehmend mit Geimpften, welche an COVID-19 Erkrankten sind, voll werden?  

16. Sollten nach Vorliegen der aktuellen Zahlen aus Israel nicht – aus Gründen der 
Sorgfaltspflicht und der raschen Eindämmung der von der Regierungspolitik mit 
großer Wahrscheinlichkeit verordneten 4. Welle – sofort alle Geimpften gleich 
wie die Ungeimpften kontrolliert und getestet werden sowie alle 
Ausnahmeregelungen für Geimpfte ersatzlos gestrichen werden?  

17. Können Sie ausschließen, dass die Geimpften das größte und gefährlichste 
Infektions- und Krankheitspotential der COVID-19-Pandemie darstellen 
werden? 
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